



В городе Пензе в суд направлено уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью



В следственном отделе по Октябрьскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 18-летнего молодого человека в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью с применением предмета, используемого в качестве оружия (п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 20 апреля 2023 года обвиняемому, не достигшему на тот момент 18-летнего возраста, из города Москвы позвонил знакомый и сообщил, что его мать, находившаяся в гостях, ударила сожитель, в связи с чем попросил проводить ее домой. Молодой человек проследовал по сообщенному адресу – в квартиру по улице Ульяновской в городе Пензе, где решил проучить сожителя женщины. С этой целью он нанес мужчине несколько ударов имевшейся при себе деревянной палкой по голове и телу, причинив ему травму головы, квалифицируемую как тяжкий вред здоровью.

Потерпевший был госпитализирован в больницу, где ему оказана квалифицированная медицинская помощь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Молодому человеку предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, вину в совершении инкриминируемого деяния он признал.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1825238>